
 

 

Θέμα : Σχέδιο νόμου «Επείγουςεσ ρυθμίςεισ για την υποβολή δηλώςεων 

περιουςιακήσ κατάςταςησ και άλλεσ διατάξεισ» 

 

Κύριε Υπουργέ 

 Στο άρθρο 1 παράγραφοσ 2, του ςχεδίου νόμου του Υπουργείου 

Δικαιοςύνησ, Διαφάνειασ και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων το οποίο έχει 

κατατεθεί ςτη Βουλή, αναφέρεται ότι «Ειδικότερα ωσ προσ τισ ςχολικέσ 

επιτροπέσ, δήλωςη περιουςιακήσ κατάςταςησ υποβάλλουν οι Πρόεδροι και 

οι διαχειριςτέσ των τραπεζικών λογαριαςμών αυτών.». 

 Επειδή η ςυγκεκριμένη διατύπωςη δεν είναι ςαφήσ και αφήνει ανοιχτό 

το ενδεχόμενο να θεωρηθούν ωσ διαχειριςτέσ των τραπεζικών λογαριαςμών 

ακόμα και οι διευθυντέσ-διευθύντριεσ δημοτικών ςχολείων και οι 

προΰςτάμενοι-προΰςταμένεσ νηπιαγωγείων, θεωρούμε απαραίτητη την 

παρέμβαςή ςασ ώςτε να αποφευχθεί τέτοιο ενδεχόμενο. 

 Θέλουμε να πιςτεύουμε πωσ η διάταξη αναφέρεται ςτα πρόςωπα που 

διαχειρίζονται κεντρικά, ςε επίπεδο Δήμου, τουσ λογαριαςμούσ των 

ςχολικών επιτροπών και όχι ςε εκπαιδευτικούσ που διαδραματίζουν έναν 

καθαρά εκτελεςτικό – διαμεςολαβητικό ρόλο ώςτε να χρηςιμοποιηθούν τα 

ελάχιςτα χρήματα με τα οποία επιχορηγούνται οι ςχολικέσ μονάδεσ, έχοντασ 
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Προσ 

1. τον Υπουργό Παιδείασ 

κ. Κωνςταντίνο Γαβρόγλου  

Κοιν. 

1. Υπουργό Οικονομικών 

κ. Ευκλείδη Τςακαλώτο 

2.Υπουργό Δικαιοςύνησ, Διαφάνειασ και 

Ανθρώπινων Δικαιωμάτων 

κ. Μιχαήλ Καλογήρου   

3.Αναπληρωτή  Υπουργό Δικαιοςύνησ, 

Διαφάνειασ και Ανθρώπινων Δικαιωμάτων 

κ. Δημήτριο Παπαγγελόπουλο  

4. Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε.   



παράλληλα διδακτικά καθήκοντα και διοικητικά με μεγάλο φόρτο εργαςίασ. 

 Θεωρούμε, επίςησ, ότι η ςυζήτηςη του ςυγκεκριμένου ςχεδίου νόμου 

δίνει την ευκαιρία να γίνει επανόρθωςη τησ ςτρεβλήσ διάταξησ που 

υποχρεώνει εκπαιδευτικούσ διευθυντέσ/ντριεσ ςχολείων και 

προΰςτάμενεσ/ουσ  νηπιαγωγείων που ορίζονται (δίχωσ καν να ερωτηθούν αν 

το επιθυμούν) ωσ μέλη των ςχολικών επιτροπών να υποβάλλουν δήλωςη 

περιουςιακήσ κατάςταςησ, τη ςτιγμή που δεν διαχειρίζονται κανένα 

απολύτωσ χρηματικό ποςό και να απαλλαγούν από αυτή την υποχρέωςη 

(θυμίζουμε ότι το αίτημα αυτό έχει υποβληθεί και ςτο παρελθόν από τη 

Δ.Ο.Ε.) που τουσ προςθέτει ακόμη μεγαλύτερη επιβάρυνςη είτε ςε κόπο είτε 

ςε δαπάνη. 

 

 
       

     


